

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 48

Monday, March 13, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 29

[TB-94-32]

Tobacco Inspection; Growers' Referendum Results

Correction

In rule document 95-5537 beginning on page 12400 in the issue of Tuesday, March 7, 1995 make the following correction:

On page 12400, in the second column, under **EFFECTIVE DATE:**, in the first line, "April 6, 1992." should read "April 6, 1995."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 1210

[FV-93-706FR-A]
RIN0581-AB21

Watermelon Research and Promotion Plan; Amendments to the Plan, Rules and Regulations, and Rules of Practice for Petitions

Correction

In rule document 95-4736 beginning on page 10795 in the issue of Tuesday,

February 28, 1995, make the following corrections:

1. On page 10796, in the third column, in the 1st full paragraph, in the 18th line, insert a period after "vacancy".

§ 1210.322 [Corrected]

2. On page 10798, in the third column, in § 1210.322(b), in the first line, "mid term" should read "mid-term"; and insert a period at the end of paragraph (d).

§ 1210.341 [Corrected]

3. On page 10798, in the third column, in amendatory instruction 15. to § 1210.341, the third line from the bottom should read "removing in redesignated paragraph (f)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

Office of Assistant Secretary for Housing—Federal Housing Commissioner

24 CFR Part 890

[Docket No. R-95-1766; FR-3337-I-01]

RIN 2502-AF87

Supportive Housing for Persons With Disabilities; Management

Correction

In rule document 95-4889 beginning on page 11836 in the issue of Thursday, March 2, 1995 make the following correction:

On page 11836, in the first column, under **DATES:**, in the first line, "April 13, 1995." should read "April 3, 1995."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[CA-066-1430-01; CACA-13781]

Realty Actions; Sales; Leases; Etc.: California; Correction

Correction

In notice document 95-4559 beginning on page 10105 in the issue of Thursday, February 23, 1995, in the third column, under **ACTION**, in the second line from the bottom, "1994" should read "1984".

BILLING CODE 1505-01-D

LIBRARY OF CONGRESS

Copyright Office

[Docket No. 95-1 CARP DD92-94]

Ascertainment of Controversy for 1994 Digital Audio Recording Royalty Funds

Correction

In notice document 95-5329 beginning on page 12251 in the issue of Monday, March 6, 1995, make the following correction:

On page 12251, in the third column, in the **DATES** section, in the first line "April 15, 1995" should read "April 5, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D